
Державне свято День Соборності України учні Купичівського ліцею відзначили 
урочисто. Для школярів  були проведені тематичні десятихвилинки національно-
патріотичного спрямування:    «Соборна мати Україна - одна на всіх, як оберіг»(1-3 
класи), гра-вікторина «Як я знаю Україну?»(4-5 класи), вікторина «Україна на 
планеті Земля»(6-8 класи), пізнавальна вікторина «Як добре ви знаєте географію 
України»(9-11 класи). Під час виховної години «Однині є єдина і незалежна 
Україна!» вчитель історії Власюк Ніна Іванівна згадали важливий момент 
історичного минулого - День злуки ЗУНР та УНР в одну державу та нинішню 
боротьбу проти російської агресії, як віхи єдиного процесу боротьби за 
незалежність України. 
У фойє ліцею була організована тематична виставка дитячих робіт «Тільки в 
єдності наша сила».                 

Також діти  намалювали  яскраві газети, розгадували кросворди приурочені до Дня 
Соборності, створювали фотоколаж «Відомі українці», виготовляли вироби на 
патріотичну тематику. Проте кульмінацією святкування стало проведення учнями 
3 класу ланцюжка єднання «Ми—маленькі українці». 
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 29 січня 104 – річниця бою під Крутами – подія, яка набула для українського народу символічного значення. Крути 
стали легендою, символом героїзму та жертовності молодого покоління в боротьбі за незалежну Україну.  

До річниці бою під Крутами в  Купичівському ліцеї пройшов історичний квест «Бій за майбутнє України». Вчитель 
історії Мельничук Альона Олександрівна розповіла про ті жахливі часи, які відбулися у січні 1918 року на 
залізничній станції Крути.  Школярі мали можливість проявити свої здібності на  таких станціях як: «Історична», 
“Географічна”, “Влучний срілець”.   Класними керівниками 1-11 класів проведено десятихвилинки на тему: «Герої 
Крут: трагічні події 29 січня 1918 року», “Крути – символ національної честі і військової доблесті” «Ми 
пам’ятаємо…», «Заповіт юних стрільців, які впали під Крутами», «Пам’яті героїв Крут». 

Проведення таких заходів дає можливість формувати в учнів почуття  патріотизму, виховувати власну національну 
гідність,  гордість засвою Батьківщину та повагу до історії українського народу. Нехай пам’ять про наших героїв, що 
загинули під Крутами, буде вічною. І нехай їхня смерть буде для нас прикладом, як треба любити свою Батьківщину..  

Компанія Lego Group була заснована Оле Кірком Крістіансеном в Данії. Вивчившись ремеслу теслі, він в 1932 році 
заснував компанію з виробництва предметів для повсякденного вжитку. Великого прибутку компанія не приносила і 
тоді разом зі своїм сином, Готфрідом Кірком Крістіансеном, він зайнявся виробництвом дерев’яних кубиків. Нову 
компанію з виробництва іграшок Крістіансен назвав lego, з’єднавши два датських слова – leg і godt (грати і добре).

Lego розширилося до виробництва пластмасових іграшок в 1947. Кубики стали пластмасовими з ідентичними 
штирями, що дало можливість з’єднувати їх один з одним. Так з’явилися на світ перші конструктори LEGO. Після 
смерті Оле Кірка Крістіансена в 1958 році, компанію очолив його син Готфрід, який з більшою ретельністю 
продовжив справу батька і вивів компанію на міжнародний рівень. У 1958 цегельний дизайн було затверджено, але 
потрібні були ще п’ять років, щоб знайти правильний матеріал для нього. Остаточний варіант цеглинки Lego був 
запатентований о 13:58 28 січня 1958 року Цеглинки того року все ще сумісні з сучасними. І тому 28 січня вважається 
Днем народження LEGO. Для учні початкових класів Купичівського ліцею були проведені веселі розваги «Є 
конструктор чарівний - "LEGO" називається...» 

 


	Page 1
	Page 2

